Wykonywanie i montaz konstrukcji budowlanych

Temat na pierwsza godzine ,Rodzaje konstrukcji drewnianych- notatka ponizej do przepisania

Nie przeSVl’al - sprawdzenie pracy ( zeszytu lub kartek) nastgpi po powrocie do szkoty

Termin przepisania pracy do 15.06

Temat drugiej godziny I e S t z przedmiotu ( 40 pytan) zasady ponizej

Napisz numer pytania i wybrang jedng odpowiedz np. (pisz czytelnie drukowanymi literami)

1A
2B
3D
(1) Y R

Test rozpoczynamy o godzinie 18.00

Czas przestania bedzie decydowat o ocenie .

Przestane odpowiedzi do 19.30 — 100% oceny wynikajacej z rozwigzania testy
Odpowiedzi przestane po 19.31 — ocena obnizona o jeden stopien

Skala ocen:

do49% niedostateczny
0d50% do 60 % dopuszczajacy
od 61% do 75% dostateczny
od 76% do 89% dobry

od 90% do 100% bardzo dobry

odpowiedzi przesytamy na e-maila mkurman@op.pl

Uwaga

W przypadku braku pracy domowej ocena 1 ( mozliwos¢ poprawy oceny po dostaniu pracy)

Maria Kurman
Wykaz prac domowych:
1.Referat ,Rodzaje prefabrykowanych konstrukcji” ( z dnia 18.03 i 25.03 )
2.Praca domowa (Jedna tabelka , trzy rysunki, odpowiedzi na 7 pytan z dnia 30.03 )
3.Notatka z materiatow i wyrobdéw stalowych , odpowiedzi na 3 pytania ( z dnia 27.04 )

4.Rysunek 5.4c strona 104 (zgodnie z poleceniem z dnia 7.05)


mailto:mkurman@op.pl
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Strl testu

Zadanie 1.
Objetosciowe proporcje zaprawy cementowo—wapiennej wynosza odpowiednio | : 0,25 : 6. lle wapna nalezy
uzy¢ do sporzadzenia takiej zaprawy z wykorzystaniem 500 dm” cementu?

A, 100 dm'

B. 125dm’
C. 250dm’ e
D. 300 dm’ 1
7\
~ Zadanie 2. B B e~ (= ==
Na rysunku przekroju belki wspornikowej cyfra 1 oznaczono prety ‘
g nosne. |
'&I}, odgicte. ‘
(C. rozdzicleze. [,
= ?ﬁ montazowe. e =
Zadanie 3.

Zgodnie z zamieszczonym rysunkiem przekroju belki strzemiona nalezy wykonac z pretow o srednicy

A, 8mm 28

B. 10mm e
2817
C. 12mm 22
D, 14mm
- a10 §
2014

[

Zadan?c 4. I

Do wykonania belki teowej uzyto 32 strzemion, wykonanych zgodnie z rysunkiem. le wynosi faczna dlugosc

pretow zbrojeniowych? 50 50
t :_\/ 33.00 m
(B. 3410m 460 oe
C/ 35320m
(D) 36.30m
200
wymiary podano w mm
Zadanie 5.
Okresl na podstawie rysunku diugos¢ koncowki haka prostego preta zebrowanego o srednicy 22 mm.
A. 1l mm ——
e 1221 =
I} nm A
C. 66 mm .
D. 88mm 5

N =
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Zadanie 6.
Okresl na podstawie przekroju podiuznego belki zelhetowej rozstaw strzemion w strefie przypodporowej
\A. 160 mm V.. /
B. 220 mm

C. 240 mm "//,f ‘ ‘ [/ I \I

D. 860 mm // i . ‘

Zadanie 7.
Na rysunku przedstawiono zaladunek stali zbrojeniowej ze skladowiska na samochdd transportowy

Za pomoca

dzwigu

suwnicy.

wozka widlowego

coE)>

weiagarki lancuchowe)

Zadanie 8.
Oblicz koszt ulozenia i zageszezenia mieszanki betonowej potrzebnej do wykonania elementu dlugosci 50 m
o przekroju przedstawionym na rysunku. jezeli koszt ulozenia i zageszezenia | m™ mieszanki betonowe)

wynosi 40.00 4.

1
(A, 300,00 2 *———QQL—-V

B. 480.00 2 00 600 00

C. 36000z
D. 720,00 z

60
400
SR
S\

i

/
/
4 A

V.

N

/1

wymiary podano w mm

Zadanie 9.

Na rvsunku przedstawiono urzadzenie do

A, cigeia pretow zbrojeniowych,
B. gigcia pretow zbrojeniowych.

"C. laczenia pretow zbrojeniowych.

D). prostowania pretow zbrojeniowych,




Zadanie 10.

Z przedstawionego rzutu stopy fundamentowej zelbetowej wynika, Ze zbrojenie nalezy wykonaé

A. z 10 pretow @12 M@
B. 220 pretow o12
C. z12pretow ol0
D. z24 pretow al0 10012 J\D
e
(o)
800 1%
a
Zadanie 11.
Piyty zelbetowe stropéw | dachéw
Nakiady na 100 m’ stropu Tablica 0216
Wyszczegéinienie Jed mfary- Plyty stropowe
oznaczenia
taskie Plyty dachowe
Lp. ptaskie grubosci 6 cm
symbole N lub na 2ebrach 2
oo rodzaje zawoddéw | cyfrowe |literowe T e na zebrach
8 15
a b c d e 01 02 04
01 002 [Betoniarze —grupa Il 148 r-g 11,59 15,48 10,73
02 042 |(Ciesle —grupall 149 r-g 116,60 128,91 127,96
03 391 [Robotnicy —grupa | 149 g 78,45 112,29 76,94
Na podstawie przedstawionej tablicy z KNR 2-02 okresl, ile wynosi norma pracy betoniarza przy

wykonywaniu plyty stropowej plaskiej grubosei 15 cm.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12.

11,59 r-g/100 m*
15,48 r-g/100 m*
11,59 m/r-g
15,48 m’/r-g

Na rysunku przedstawiono widok preta zbrojeniowego ze stali klasy

oCnowp

A-l
A-Tl
A-III
A-ITIIN

BEZZA ©
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Zadanie 13.
Srodkiem, ktéry zapewni oddziclenie plyty deskowania od powierzchni stwardnialego betonu bez naruszenia
jego struktury, jest

A. emalia ftalowa.
B. mieko wapienne.
C. olej antyadhezyjny.
D. Zywica polimerowa.
Zadanie 14.
Na ktorej fotografii przedstawiono srodek transportu bliskiego mieszanki betonowe;j?

Strona 6 z 14
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Zadanie 15.

Wydluzenie pretéw stalowych [cm] na skutek giecia

Srednica preta Kat

[mm] 180° 135° 90° 45°
6 1,0 1,0 0,5 -
8 1,0 1,0 1,0 -
10 1,5 1,0 1,0 0,5
12 1,5 15 1,0 0,5
14 2,0 2,0 1,5 0,5
16 2,5 2,0 1,5 0,5
20 3,0 2,0 1,5 1,0
22 4,0 3,0 2,0 1,0
25 4,5 3,5 2,5 15
27 5,0 4,0 3,0 2,0
30 6,0 5,0 3,5 2,5

Na podstawie tabeli oblicz, jakiej dtugosci pret stalowy srednicy 20 mm nalezy przycigé, aby po jego

wygigciu uzyskaé pret zbrojeniowy przedstawiony na rysunku.

/%: u’:o\

A. 5460 mm
B. 5500 mm
C. 5520 mm
D. 5680 mm

Zadanie 16.

3100

4_«9;'&:@

W jaki sposdb nalezy przygotowaé do montazu prety zbrojeniowe zanieczyszczone smarem lub farbami

olejnymi?

onwp

Zadanie 17.

Oszlifowac¢ szlifierkg taSmowa.
Oczysci¢ stalowa szczotkg druciang.
Oczyscié silnym strumieniem wody.
Opali¢ lampg benzynowg lub spirytusows.

Prefabrykowane clementy zbrojemiowe w postaci zgrzewanych plaskich drabinek przeznaczone sa do

wykonywania szkieletow zbrojenia

piyt stropowych.
belek stropowych.

pivt fundamentowych.
stop fundamentowych.

go®»
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Zadanie 18.

Jaka funkcje pelnia przedstawione na fotografii krazki z tworzywa sztucznego naloZone na prety
zbrojeniowe?
A. Oddzielajg gesto utozone prety od siebie.

B. Zapewniaja wymagana grubos¢ otulenia pretéw betonem.
C. Ulatwiaja rozbidrke deskowania po zwiazaniu mieszanki betonowej.
D. Amortyzuja drgania pretéw podczas ukiadania mieszanki betonowe;.

Zadanie 19.

Tloéé skladnikéw na 1 m’ mieszanki betonowej
przy dozowaniu wagowo-objetoSciowym

lloé¢ sktadnikow
sy Nodey NoRSyStt cement | piasek 2wir woda
betonu cementu mieszanki kel i i m
gestoplastyczna 217 432 779 148
C8/10 | CEMI32,5 | plastyczna 260 410 738 165
ciekia 341 367 661 216
gestoplastyczna 230 420 760 177
C12/15 | CEM132,5 | plastyczna 280 385 725 192
ciekta 362 351 642 227
gestoplastyczna 211 438 790 141
C16/20 | CEM142,5 | plastyczna 279 405 731 170
ciekia 367 426 770 223
_ggstoplastyczna 298 400 722 165
C20/25 | CEM142,5 | plastyczna 263 372 665 188
ciekta 430 320 578 267

Na podstawie tabeli dobierz iloSci cementu i Zwiru do wykonania na terenie budowy 400 dm’ mieszanki
betonowej C16/20 o konsystencji plastycznej.

Cement - 84,4 kg: zwir - 162,0 |
Cement - 84,4 kg; zwir - 2924 |
Cement - 111,6 kg: Zzwir - 162,01
Cement - 111,6 kg; zwir-29241

Dowp
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Zadanie 20.

Ktore deskowanie, w miarg betonowania clementu, podnoszone jest wraz z pomostami roboczymi za pomocg
podnoénikéw umieszezonych na pionowych prowadnicach?

A. Slizgowe.

B. Tunelowe.

C. Przejezdne.

D. Przestawne,
Zadanie 21.

Na rysunkach przedstawiono sposob laczenia pretow zbrojenia za pomocg wegzla

A. prostego. = F
B. martwego.
C. krzyzowego.
D. dwurzedowego.
Zadanie 22.
Minimalny czas pielegnacji betonu przy zastosowaniu metody mokrej
w zaleinosci od zastosowanego rodzaju cementu
Warunki atmosferyczne cement portlandzki Comsnt butnicey
cement wiel ik CEM 1l
portlandzki CEM | oskladnikowy | .o\ ont wielosktadnikowy
CEM I
CEMV
silne nastonecznienie, silny wiatr,
wilgotnos¢ wzgledna powietrza <50% 249 Ao 2
érednie nasfonecznienie, Sredni wiatr, 1 dziefs 3 dni 4 dni
wilgotnos$¢ wzgledna powietrza 50-80%
stabe nastonecznienie, sfaby wiatr, ;
wilgotnos¢ wzgledna powietrza >80% G S Al

Zgodnie z danymi zawartymi w tabeli minimalny czas pielggnacji betonu z uzyciem cementu hutniczego,
przy stosowaniu metody mokrej, w warunkach sredniego nastonecznienia oraz wilgotnosci wzglednej
powietrza 60%, wynosi

A. 2dni.
B. 3dni.
C. 4dni.
D. 5dni
Zadanie 23.

Do zageszczenia mieszanki betonowej w stupach o wysokosci 5 m i przekroju 600600 mm wykonywanych
w warunkach budowy nalezy uzy¢

A. wibratora powierzchniowego.

B. wibratora przyczepnego.
C. wibratora wglebnego.
D. stolu wibracyjnego.

Strona 9z 14
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Zadanie 24.
Stozek opadowy (stozek Abramsa) przeznaczony jest do pomiaru

A. czasu wigzania zaprawy.

B. gestosci objgtosciowej zaprawy.
C. szczelno$ci mieszanki betonowej.
D. konsystencji mieszanki betonowe;j.

Zadanie 25.

Na skutek zmiany przeznaczenia budynku stwierdzono konieczno$¢ zwigkszenia wytrzymalosci stropu.
Ktéry sposéb wzmocnienia zelbetowych belek stropowych nalezy zastosowac?

A. Przymocowanie stalowych klamer.

B. Podparcie drewnianymi zastrzalami.

C. Zastosowanie koszulek Zelbetowych.

D. Przykrecenie stalowych kratowniczek.
Zadanie 26.

Rozstaw $rub laczacych przedstawiony na rysunku profil dwuteowy 270 PE z plaskownikiem wynosi

A. 30 mm 3M16, kI.8.8 I 270PE
B. 45mm : oy S
C. somm ey Al
D. 70 mm + il R
4 | + =
_:_;—"-..—_:':.:J o __ --:; 8]
45
8x100 l
Zadanie 27.
Mur pruski to konstrukcja
A. zelbetowa szkieletowa wypeiniona murem z cegly.
B. drewniana szkieletowa wypelniona murem z cegly.
C. drewniana szkieletowa wypeiniona okfadzing z PVC.
D. stalowa szkicletowa wypelniona gling zmieszang z trocinami.
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Zadanie 28.
Przedstawione na fotografii polgczenie elementéw wiazara drewnianego wykonano za pomocg

A. lacznika katowego.
B. plytki perforowanej.
C. plytki kolczastej jednostronnej.
D. wkiadki kolczastej dwustronne;j.
Zadanie 29.
Przedstawiony na rysunku element prefabrykowany to plyta e
/
A. dachowa korytkowa.
B. dachowa panwiowa.
C. stropowa typu ,Zerai”.
D. stropowa typu ,Filigran”.
Zadanie 30.
Ktore zawiesia stosowane s3 do podnoszenia i montazu prefabrykowanych piyt stropowych?
A. Szpilkowe.
B. Chwytakowe.

C. Linowe 2-ciggnowe.

D. Linowe 4-ciggnowe.
Zadanie 31.
Ustawiony w stopie kielichowej prefabrykowany slup zelbetowy, do momentu osiggnig¢cia minimalnej
wytrzymatoéci wykonanego zlgcza powinien by¢ tymczasowo przytrzymywany za pomocg

A. linek kierunkowych.

B. opasek centrujacych.
C. rozpér montazowych.
D. lacznikéw imadiowych.
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Zadanie 32.
Polaczenie $rubowe doczotowe przedstawiono na rysunku

x . ]
e ! '
J L) l J ]
L " l
Al B
- . i . i
p—)
NI : ! !
5 D.

Zadanie 33.
Lacznik ciesielski przedstawiony na rysunku umozliwia polgczenie

A. dwoch belek drewnianych o identycznym przekroju na dtugosci.

B. dwdch prostopadtych do siebie belek drewnianych.

C. shupa drewnianego z betonowym fundamentem. =\

D. belki drewnianej z betonowa plytg stropowa. . .
Zadanie 34.

Przed podniesieniem i przemieszezeniem elementu prefabrykowanego konieczne jest jego probne uniesienie
w celu sprawdzenia prawidlowosci pracy zurawia, zawiesia i zaczepéw. W tym celu nalezy unie$¢ element
na wysokos¢ okolo

A. 50cm
B. 100cm
C. 150cm
D. 200cm
Zadanie 35.

Wskaz prawidlowsg kolejno$é demontazu konstrukeji drewnianego dachu platwiowo-kleszezowego.

Krokwie, ptatwie, miecze, kleszcze, stupy.
Stupy. krokwie, platwie, miecze, kleszcze.
Platwie, krokwie, miecze, kleszcze, stupy.
Kleszceze, stlupy, krokwie, platwie, miecze.

O0wp»
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Zadanie 36.
Prowadzenie robot montazowych jest niedozwolone

A. gdy predkos¢ wiatru wynosi 6 m/s.

B. przy temperaturze powietrza rownej 0°C.

C. jezeli kat rozwarcia zawiesia montazowego wynosi 150°.

D. w godzinach nocnych przy zastosowaniu oéwietlenia zapewniajacego pelng widoczno$c.
Zadanie 37.

Dopuszczalne odchylki montazowe slupéw (fragment)

Rodza] odchylenia Opis Odchylenie dopuszczalne
pochylenie stupa budynku
jednokondygnacyjnego, bez belki _
podsuwnicowej z wyjatkiem ramy e=h/300
portalowej
! pochylenie stupa podpierajgcego | dla h < 5000: e=:5Smm
& belke podsuwnicowg, w tym dla 5000 < h < 25000: e =+h/1000
takze stupéw ram portalowych dla h > 2500: e =125 mm
.1 e[mm]
<= h[mm]

Na podstawie tabeli okresl, ile wynosi dopuszczalne pochylenic stupa stalowego wysokosci 6 m
podpierajacego belkg podsuwnicowa.

A. £5mm

B. +6mm

C. £20mm
D. £25mm

Zadanie 38.
Na fotografii przedstawiono jeden z etapéw wykonania stropu gestozebrowego. Przestrzen migdzy pustakami
prostopadta do prefabrykowanej belki stropowej przeznaczona jest na wykonanie

A. Scianki dzialowej.

B. Zzebra rozdzielczego.

C. kanalu wentylacyjnego.

D. dylatacji konstrukcyjne;j.
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Zadanie 39.

Najbardziej skuteczng metoda zabezpicczenia Srodkami chemicznymi clementéw konstrukcji drewnianej
przed korozja biologiczna jest

A. impregnowanic zanurzeniowe.
B. natryskiwanie pod cisnieniem.
C. malowanie za pomocg pedzli.
D. nasycanie pod cisnieniem.

Zadanie 40.

Ile farby antykorozyjnej nalezy zakupi¢ do dwukrotnego pomalowania 10 belek stalowych o powierzchni
2,5 m* kazda, jezeli zuzycie farby przy jednokrotnym malowaniu wynosi 0,1 litra/m®?

A. 0,5 litra.
B. 2,5 litra.
C. 5 litrow.
D. 10 litrow.

Koniec
spakuj i wyslij jak najszybciej na e-mail mkurman@op.pl
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